

ERRATA - EDITAL PREGÃO N° 086/2015

A Prefeitura Municipal de Campo Verde, através da Comissão de Licitação, torna pública a RETIFICAÇÃO do edital do Pregão n° 086/2015, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS E EQUIPAMENTOS DE FISIOTERAPIA, FONOAUDIOLOGIA E GINÁSTICA. Onde se lê: "Data: 11/08/2015 (onze de agosto do ano de dois mil e quinze) ou no primeiro dia útil subsequente.", leia-se "Data: 13/08/2015 (treze de agosto do ano de dois mil e quinze) ou no primeiro dia útil subsequente, ". Campo Verde - MT, 06 de agosto de 2015.

Leila Gubert

Pregoeira

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d1b92df2

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar